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1. bak He nodnexum BedeHuin PocmexHad3opa
2. Mamepuan, uszomobneHue u koHmponb ChapHbix whob
-no OCT "Cocydel u annapamsl CMansHbele ChapHLe.
OBuwiue mexHudeckue ycnobua”
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OBaan SO o, | Ou U, |DHxS, | lNpucoeduHumensHble pasMepsl | Beinem,
wm | MM [Mla| MM |¢ omb, MMk-bBo, wm|® okp. omb, M| MM
A | K kononke deaspauuonHou KOA-300 1 | 1800 1816x8 100
b | llodBod napa Ha 2udpo3ambop| 1 300 |0.25(3725x6] 27 12 395 100
B | [Nodbod ocHobHo20 napa 1 600 | 06 |630x8] 26 20 105 100
[ | [peHax 1 80 |0,25]89xkL 18 L 150 100
[l | Ombod dea3pupobanHou Bodwl| 1 250 1025(273x6] 18 12 335 100
E | Mepenub 1 150 [0.25[159x5] 18 8 275 100
X | Yxkazamens upobHs 2 20
Om cenapamopa
n HENDEDLBHOD NROBUBKL 1 200 | 06 |219x6| 18 8 280 100
Peuupkynsauus om
K UMAMEMoHuX. HOCOCaR 1 80 | 06 |89xk 18 L 150 100
/1 | [lepezpembll KOHGEHCAM 1 250 | 06 [273x6| 18 12 335 100
BeHmunsauus napobbix
M 00beMoB mennoodMeHHUKOB 1 o0 106|576 1l b 10 100
H | Pe3sepBHbil wmyuep 1 200 | 06 [219x6] 18 8 280 100
lNodbod napa Ha
M SamOn/eHy BanBomax 1 150 | 06 [159x5] 18 225 100
P | /liok-na3 1 500 530x8 150
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